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Secció de Barcelona - Ciutat

Extracte de les Sessions

Acta núm . 32 . — A  les 22 hores del dia 8 de 
juliol del 1936, es reuneix la Junta Directiva de la 
Secció de Barcelona-Ciutat del Collegi Oficial de 
Metges de Catalunya, amb assistència deis Doc- 
tors Trenchs, Bellido, Soler i Dopff, Cornudella, 
Bordas i Domingo, sota la Presidencia del Doc
tor Josep Trenchs i Codoñés i actuant de Secre
tan el Vocal Dr. Francese Bordàs i Salellas.

S'excusa la 110 assistència deis Drs. Vilardell, 
Ser ven t, Vives i Oliveras.

Es llegida i aprovada l’acta de la sessió ante
rior, corresponent a la celebrada el dia 10 de juny 
proppasast.

A  continuació el senyor President dóna la mes 
cordial benyinguda al Dr. Joan Domingo i Trenchs, 
que assisteix per primera vegada a les reunions de 
la Junta coni a Vocal per Badalona i en substitu- 
ció del Dr. Agustí, traspassat recentment. El Doc
tor Domingo agraeix la salutació del senyor Pre
sident i s ’ofereix a col-laborar amb el major entu
siasme a la tasca que els és encomanada.

Es dóna compie de la correspondència de trámit.

Compierts els requisits reglamentaris, són ad- 
mesos coMegiats els companys següents: Joaquim 
Rey i Fàbregas, Antoni Crous i Serdà i Francese 
X. Espinar i Terry.

Causen baixa de coMegiats pels motius que s’ex- 
pressen, els companys següents :

P er def unció : Dr. Josep Alomar i Estadas.
S ’acorda fer constar en acta el sentiment de la 

Corporació i traslladar a la seva familia l’expressió 
del més sentit condol.

Per trasllat fora de Catalunya : Drs. Alfred Or- 
tolà i Abad i Manuel Conde i López.

P er trasllat a altra secció : Dr. Manuel Lon i 
Teller.

Es llegit i aprovat l’estat de comptes del prop- 
passat mes de juny.

Són aprovades les factures següents: Una de F. 
Nadal de ptes. 8, per un segell de goma; una 
dImpremía Ràpida de ptes. 39, per la impressió de
2.000 rebuts semestrals ; una de Casa I Jeña, de pes- 
setes 4840 per objectes d’escriptori ; i una del Ca
sal del Metge de ptes. 38*80, per servei telefonie 
extraordinari. S ’acorda també prorrogar l ’abona- 
ment anual del servei de neteja d’una máquina 
d’escriure.

Taxations i inform es: La Presidencia dóna 
compte que per tenir carácter d’urgència havia pro
vi denciat la taxació d’una minuta d’honoraris sol-li
citada pel Jutjat Municipal núm. 1 1  d’aquesta Ciu
tat i que feia referèneia al coMegiat Dr. Josep Mu
ñoz i Escoda. Es va informar que el preu de deu 
pessetes per visita i cura ginecológica practicada 
amb instrumental a una malalta, per metge especia
lista, no és gens excessiu, ajustant-se en un tot a 
ús i costimi. La Junta aprova i ratifica tot l’ac- 
tuat.

Diversos : S ’acorda l’assabentat a una comuni
cació del Conseil General del Collegi junt amb la 
qual trasllada còpia del dictamen aprovat, refe- 
rent als honoraris a cobrar per les Seccions coMe- 
gials, pels informes i dictámens que els siguin 
soMicitats.

Es dóna compte de la sent ènei a dictada pel T ri- 
bunal Económico-Administratiu en la reclamado 
del coMegiat  Dr. Albert Sala i Castella, contra 
l ’acord de la Junta Gremial que li imposà la quo
ta de contribució professional per l ’exercici de 
l’any 1 9 3 5 . S ’acorda l’assabentat.

El senyor Président dóna compte de tot l’actuat 
amb motiu d’una petició formulada per la senyora 
C. P. i V., germana del company coMegiat, Doc
tor LI. P. i V., i de les gestions encarregades al 
senyor lletrat assessor per tal de veure d’aconse- 
guir una ràpida resolució del cas d’ordre particu
lar que afecta l ’esmentat company. S aprova i ra
tifica tot l ’actuat.


